公路养护工程用透水隔离隔离布 堤坝防护绿色无纺土工布

产品名称	公路养护工程用透水隔离隔离布 堤坝防护绿色无纺土工布
公司名称	泰安腾路工程材料有限公司
价格	.00/个
规格参数	材质:涤纶,丙纶 尺寸:6*100,/4*10m 产地:山东
公司地址	文化发展中心3号楼706号
联系电话	0538-8999499 18553828229

产品详情

您好,欢迎来到泰安腾路工程材料有限公司。今天我们为大家介绍一款优质的公路养护工程用透水隔离隔离布-堤坝防护绿色无纺土工布。

产品参数如下:

材质:涤纶、丙纶 尺寸:6*100米,4*10米 品牌:腾路 特点:透水、过滤、隔离、养护 产地:山东颜色:白色、灰色、黄色、黑色、绿色

这款透水隔离隔离布在公路养护工程中有着广泛的应用。它由涤纶和丙纶材质制成,确保了产品的高强度和耐久性。尺寸选择上,我们提供了6米宽和100米长的规格,以及更为方便携带的4米宽和10米长的规格。

作为腾路品牌的产品,这款隔离布具有出色的性能表现。它不仅具备透水性能,能够将地下水排走,还能够进行有效的过滤,确保地基的稳定。,它也能有效地隔离不同材质之间的接触,防止材料的相互渗透。在公路养护过程中,这款隔离布能够起到保护道路基础的作用。

我们的产品产地位于山东,这里有着丰富的土工材料资源。我们严格控制生产过程,确保产品的质量和可靠性。

我们提供多种颜色的选项,包括白色、灰色、黄色、黑色和绿色。不同颜色的隔离布适用于不同场景需求,您可以根据实际情况选择合适的颜色。

购买我们的透水隔离隔离布,您将获得以下好处:

保护道路基础免受水涝影响,提高公路的稳定性。 有效过滤污水,保护环境。

隔离不同材质之间的接触,确保公路养护工程的质量。 多种颜色可选,满足不同需求。

如果您对我们的透水隔离隔离布感兴趣,欢迎随时联系我们,我们将竭诚为您提供高质量的产品和优质的服务。